

Lomtalanítás 2024

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szelektív Nonprofit Kft. alvállalkozójaként az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a jogszabályok szerint évi egyszeri, ingyenes lomtalanítást végez a lakosság részére.

Eger városában a **családi házas övezetek**ben körzetenkénti bontásban végezzük a közterületi lomtalanítást, melynek pontos időpontjai a **www.egrihulladek.hu** oldalunkon megtalálható.

Társasházak esetén kérjük a **lomtalanitas@egrihulladek.hu** e-mail címre küldjék igénybejelentéseiket, a pontos cím mellett lakásszám megjelöléssel.

A hulladékok elhelyezése:

A lomtalanítási hulladékot a lakóingatlanok/társasházak elé 6⁰⁰ óráig úgy kell elhelyezni, hogy az a begyűjtő gépjárművel jól megközelíthető legyen. A kihelyezett hulladék nem akadályozhatja a gyalogos- és gépjárműforgalmat. Az apróbb, kisméretű hulladékot bekötözött zsákokban kell kihelyezni. Családi házas övezetekben, háztartásonként kirakható lom maximum 2 m³ lehet.

A nem megfelelően, kirakodott, ömlesztve elhelyezett hulladék szétszórásával (pl. szél által) kapcsolatban Társaságunkat felelősségre nem lehet vonni. Több, nem kihelyezhető hulladékot a lakossági hulladékudvarunk fogadni tud, az átvételi szabályokról honlapunkon olvashat.

Kihelyezhető hulladékok:

Az ingatlanokban keletkező olyan szilárd hulladék, melyek méretüknél fogva nem helyezhetőek el a kukákban, illetve a rendszeres hulladékszállítás alkalmával nem szállíthatók el (pl. bútor, nagyobb kartondobozok, játékok, rongy bezsákolva...stb).

Nem kihelyezhető hulladékok:

Kommunális-, nagy darabos fém és elektronikai hulladék, építési törmelék, gépjárműgumi, autóalkatrészek (lökhárító, műszerfal, ülések), akkumulátorok, veszélyes hulladéknak minősülő anyagok, vegyszerek és minden olyan hulladék, amely a begyűjtés során veszélyezteti a begyűjtést végző dolgozók testi épségét, egészségét!

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, közös képviselőket és a társasházkezelőket, hogy a bejelentés nélkül történő hulladék kihelyezése illegális hulladéklerakásnak minősül. Az illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos!

A vonatkozó jogszabályok értelmében a szabálytalankodóknak bírságot kell fizetniük! A lomtalanítás során a közterületre kihelyezett lom a közszolgáltató tulajdonát képezi, így annak a közszolgáltatón kívül más által történő elszállítása jogtalan elszállításnak minősül!

Bővebb tájékoztatás a (36) 513-200-as telefonszámon is kérhető.

Környezetünk megóvása érdekében köszönjük a lomtalanításban való közreműködésüket!

Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.